



В Белгородской области сотрудник ДПС подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС полка дорожно-патрульной службы ГИБДД УВД по Белгородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за совершение заведомо незаконных действий). Следствием установлено, что 16 декабря 2010 года в период несения службы на автодороге «Крым» злоумышленник незаконно получил от водителя автомобиля «Газель», допустившего при движении нарушение правил дорожного движения, денежные средства за несоставление протокола об административном правонарушении. После передачи денег подозреваемый был задержан сотрудниками УСБ УВД по Белгородской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550461>